

国家卫生应急队伍管理办法印发

要求接到指令两小时内完成各项准备

记者近日获悉:国家卫生健康委、国家疾控局等三部门近日联合印发《国家卫生应急队伍管理办法》,要求进一步加强和规范国家卫生应急队伍管理工作,提升突发事件卫生应急能力和处置水平。管理办法在队伍管理方面明确,将队员数量最低要求从30人提升至60人;要求国家卫生应急队伍接到指令2小时内完成各项准备。

管理办法具体有四方面特点:完善全国卫生应急队伍体系,强调各级卫生健康行政部门(中医药主管部门、疾控主管部门)都要加强卫生应急队伍建设;强化实战化训练演练,注重提高信息化、智能化水平,着力提升队伍突发事件应对能力和效率;卫生应急队伍要加强医防协同,完善医防协同机制;完善队伍管理。

在卫生应急队伍管理方面,队伍类别在原有紧急医学救援类、突发急性传染病防控类、突发中毒事件处置类、核和辐射突发事件卫生应急类的基础上增加了重大疫情医疗应急

类、中医应急医疗类,同时对各类队伍能力最低标准作出规定;新增队伍参加巡诊、向公众普及紧急医学救援知识和技能等相关要求;明确队员执行任务期间保障的相关要求;新增国家卫生应急队员誓言。

根据管理办法要求,国家卫生应急队伍主要由卫生应急管理人员、医疗卫生专业人员、技术保障和后勤保障人员构成。应急管理和医疗卫生专业人员每队30人以上,设队长1名,副队长2—3名,每支队伍配30人以上的后备人员。

在队伍功能方面,紧急医学救援类队伍每天能开展20台损伤控制手术,每天能接诊200名急诊和门诊患者,开设20张留观病床,重点加强创伤处理能力,能实现14天自我保障。重大疫情医疗应急类队伍,每天能完成1000人次以上的实验室检测,每天能接诊200名门诊患者,具备5例以上重症传染性疾病患者的紧急处置能力,具备隔离转运能力和流行病学调查能力,能实现10天自我保障。来源:《人民日报》

塞尔维亚举行活动悼念北约轰炸遇难者

塞尔维亚南部城市普罗库普利3月24日晚举行活动,悼念25年前北约轰炸南斯拉夫联盟共和国的遇难者。

普罗库普利当天起倾盆大雨,气温接近零度。恶劣天气没有阻挡塞尔维亚民众参与悼念仪式,一些人甚至在没有雨具的情况下前往悼念遇难者。塞尔维亚总统武契奇和塞政府官员以及波黑主席团塞族成员多迪克出席仪式。

活动在合唱塞尔维亚国歌中开始,随后为遇难者默哀一分钟。遇难者家属托绍维奇在讲述中说,她父亲和仅11个月大的姐姐在轰炸中遇难,当时自己还没有出生。她说,这种伤痛不会因时间的推移而减轻,因为她再没有机会认识她所爱的人。

武契奇在致辞中说,塞尔维亚绝对不会加入北约,并致力于军事中立。“他们(北约)想要摧毁、肢解我们的国家……但25年过去了,我们仍没有被击败。我们永远不会同意塞尔维亚的分裂。”

多迪克在致辞中谴责北约违反国际法和无视包括新生儿在内的无辜生命的行径,赞扬塞尔维亚的反抗精神和坚决态度。

仪式现场,主办方还拉响防空警报并演出舞台剧,重现当年军人阵亡的场景。

1999年3月24日19时58分,以美国为首的北约打着所谓“避免人道主义灾难”的旗号,绕过联合国安理会,开始对当时的南联盟进行轰炸。长达78天的轰炸造成2000多名无辜平民丧生、6000多人受伤、近100万人流离失所。普罗库普利是第一名遇难者所在地。

2003年2月,南联盟更名为塞尔维亚和黑山(塞黑)。2006年6月3日,黑山宣布独立;同月5日,塞尔维亚宣布继承塞黑国际法主体地位,成为独立国家。

来源:人民网

海地局势持续紧张 24名中国公民安全撤离

据外交部领事司微信公众号“领事直通车”25日消息,近期,海地局势持续紧张,在海地中国公民和机构安全面临威胁。外交部启动领事保护应急机制,会同有关部门和地方人民政府,指导驻外机构

密切跟踪形势,全力保护在海中国公民安全并协助他们安全转移撤离。北京时间3月22日,24名有意愿撤离的中国公民已从海地安全撤至多米尼加。

来源:中国新闻网



▲近日,海南省乐东黎族自治县万冲镇的“桂花香”荔枝进入收获季,吸引许多游客前来采摘、品尝。据了解,“桂花香”荔枝属于早熟品种,每年三月就可以采摘。

来源:新华网

法国将反恐安全警戒级别提升至最高级

法国总理阿塔耳3月24日晚宣布,鉴于法国面临的恐怖袭击威胁上升,法国将反恐安全警戒级别提升至最高级。

法国总统马克龙3月24日晚召开紧急内阁安全会议,讨论俄罗斯莫斯科近郊音乐厅恐怖袭击事件及其影响。阿塔耳会后在社交媒体上宣布,鉴于极端组织“伊斯兰国”声称发动了这次恐袭,以及法

国面临的恐袭威胁,政府决定将反恐安全警戒级别提升至最高级。

法国媒体报道,离巴黎夏季奥运会开幕还有4个月时间,法国的恐袭风险不断上升。总理府表示,3月25日将召集相关安全部门就反恐安全问题举行会议。

来源:新华网

莫斯科恐袭事件遇难人数升至137人 受伤182人

俄罗斯官方3月24日表示,莫斯科州克拉斯诺戈尔斯克市“克罗库斯城”音乐厅恐怖袭击事件中遇难者人数升至137人,受伤人员182人。

俄罗斯侦查委员会3月24日在社交平台发文称,截至目前在恐袭现场已发现137具遇难者遗体,其中包括3名儿童。已有62具遗体的身份得到确认,其余遇难者身份正通过基因鉴定加以确认。

另据莫斯科州卫生部门官网当天更新的受伤人员名单显示,伤者共有182人。其中有101人住院治疗,61人接受门诊治疗,20人已出院。

俄侦查委员会表示,在事发现场查获恐怖袭击者使用的4套作战装备,500多发子弹和28个弹匣,2支卡拉什尼科夫自动步枪。现场未发现人体炸弹或布雷痕迹。在布良斯克州拘捕嫌犯时,在其乘坐的汽车内查获一支马卡罗夫手枪以及卡拉什尼科夫自动步枪弹匣等。侦查人员对查获的武器弹药进行了全面检查。

俄侦查委员会目前正在对犯罪嫌疑人进行调查,对犯罪现场的调查取证工作也仍在继续。

俄紧急情况部表示,对“克罗库斯城”音乐厅废墟的清理工作仍在继续。

根据俄总统普京的命令,3月24日是俄罗斯全国哀悼日。俄罗斯各地政府机构降半旗致哀,取消文娱活动,并举行多种形式的悼念活动。当日晚,在事发地莫斯科“克罗库斯城”举行了悼念会,上千民众自发前往悼念。

俄总统新闻秘书佩斯科夫表示,普京当天在新奥加廖沃总统官邸的教堂点燃蜡烛,向恐袭事件中的遇难者致哀。

来源:中国新闻网